

Tartalomjegyzék

7/2019. (III. 25.) TKMB határozat	2
Napirend 1.) Mezőőri beszámoló.....	3
8/2019. (III. 25.) TKMB határozat	4
Napirend 2.) Helyi védelem törlésére irányuló kérelem (Széchenyi u. 20.).....	4
9/2019. (III. 25.) számú határozat	4
Napirend 3.) Egyebek	4

203-21/2019

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottságának 2019. március 25-én 17.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Alsónémedi Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme (2351 Alsónémedi, Fő út 58.)

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Zsin Géza köszönti a megjelenteket, megállapítja a Bizottság határozatképességét: 7 főből jelen van 6 bizottsági tag, az ülés határozatképes.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a kiküldött napirend „Egyebek” pontjában szeretnének-e bármilyen témát tárgyalni?

Török Lajosné jelzi, hogy a Fő út – Árpád utcai csomópont átépítése ügyében szeretne észrevételt tenni.

Marosi Boldizsár a sirt-telep rekultivációjával és a Sertéstelepi és Árpád utcai súlykorlátozással kapcsolatban szeretne kérdést feltenni.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

7/2019. (III. 25.) TKMB határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága a meghívóban kiküldött napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

NAPIREND:

Nyilvános ülés:

- 1.) Mezőőri beszámoló
- 2.) Helyi védelem törlésére irányuló kérelem (Széchenyi u. 20.)
- 3.) Egyebek
 - TE SZEDD! szemétszedés ajándékfelajánlás kisorsolása
 - Fő út – Árpád utcai csomópont átépítése
 - Sirt-telep rekultivációja
 - Sertéstelepi út és Árpád utca súlykorlátozása

Határidő: azonnal

Felelős: Zsin Géza bizottsági elnök

Napirend 1.) Mezőőri beszámoló

Garai Miklós elmondja, hogy az írásos beszámolót a jelenlévők megkapták. Az előterjesztés kiküldése óta történt friss esemény, hogy Györgyövcics Károly földjéről 63 db szórófej eltűnt ma reggelre.

Amennyiben a bizottság tagjainak kérdése van, arra szívesen válaszolunk.

Zsin Géza megkérdezi, hogy a friss esemény helyszínén sikerült-e gépjármű- vagy lábnyomot rögzíteni?

Garai Miklós elmondja, hogy csak lábnyomot találtak, de fotózáson kívül más nyomrögzítésre nincs módjuk.

Szabó Kálmán megkérdezi, hogy csak a beszámolóban említett két tüzeset történt?

Wellmann Ferenc elmondja, hogy magára hagyott tüzet is találtak és oltottak el.

Bálint Sándor megkérdezi, hogy a Ványi hídon milyen intézkedés történt?

Garai Miklós: Sóderszállító kocsik járnak Bugyi felől, amik túllépik a súlykorlátozást.

Török Lajosné megkérdezi, hogy a szennyvíztelep mögött nem volt-e illegális folyékonyhulladék leeresztés?

Szabó Kálmán elmondja, hogy információi szerint híg trágyát hordtak többen is (Tehenészet, Hunland).

Bálint Sándor érdeklődik, hogy a mezőőrök megítélése szerint gyarapodott vagy csökkent az illegális hulladéklerakás?

Garai Miklós elmondja, hogy sajnos folyamatosan gyarapodik. Lomtalanításból származó fővárosi hulladékok kötnek ki a település határában.

A használatban lévő vadkamerák 10-12 méterre „látnak” el. A frekvenciált helyeknél ennél messzebbre beviszik a földekre a szemetet, nem az út mellett öntik le.

Másik probléma, hogy a VLG környékén újra megjelentek a prostituáltak. Ezt a rendőrség felé jelezték.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

8/2019. (III. 25.) TKMB határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága szóbeli kiegészítésekkel együtt elfogadta az Alsónémedi Önkormányzat Mezőöri tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsin Géza bizottsági elnök

Napirend 2.) Helyi védelem törlésére irányuló kérelem (Széchenyi u. 20.)

Kozma Miklós ismerteti az előterjesztést és a jelenlévők között köszönti a kérelem benyújtóját. Elmondja, hogy 2018. évben fogadta el a Képviselő-testület a településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletet.

A védelemmel érintett épületekre meghatározott kezelési szabályok vonatkoznak.

A védelem törléséről a Képviselő-testületnek kell döntést hozni rendelet-módosítás keretében.

Javasolja a kérelem támogatását.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

9/2019. (III. 25.) számú határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az településkép védelméről szóló rendelet módosítását az előterjesztésben szereplő tartalommal.

Határidő: 2019. március 27.

Felelős: Zsin Géza bizottsági elnök

Napirend 3.) Egyebek

- **TE SZEDD! szemétszedés ajándékfelajánlás kisorsolása**

dr. Percze Tünde jegyző elmondja, hogy az Önkormányzat nagyobb létszámra számított a szemétszedési akció megszervezésekor. 04. 13-án megismételjük az eseményt kézi és gépi munkaerő bevonásával.

Szabó Kálmán véleménye szerint a Tankerülettel együtt felsős diákokkal lehetne szervezni hasonló alkalmakat.

A jelenlévők kisorsolják és külön táblázatban rögzítik a szemétszedési akció ajándékfelajánlásainak nyerteseit.

Török Lajosné felveti, hogy a házzámtáblák kirakását ellenőriztetni kellene a közterület-felügyelővel.

dr. Percze Tünde jegyző elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal több kört futott már az ügyben, de természetesen megismételjük a felszólításokat.

Zsin Géza elmondja, hogy némely településen egységesek a házzámtáblák. Ott az Önkormányzat rendeli meg a tulajdonos költségére. Így egységesebb az összkép.

dr. Percze Tünde jegyző elmondja, hogy a település 950 éves évfordulója kapcsán javasolta egységes házzámtáblák készíttetését, de nem támogatta senki. A vonatkozó rendelet hatályba lépése óta több felszólítást küldtünk ki, így a maradék hiányzó táblákat már nem érdemes egységesíteni.

Török Lajosné felhívja a figyelmet, hogy a lakóingatlanok előtt sok helyen elhanyagoltak a közterületek.

Marosi Boldizsár megkérdezi, hogy a sitt-telep a rekultiváció során milyen magasságig terjeszkedhet?

dr. Percze Tünde jegyző elmondja, hogy az Önkormányzatnak és a Polgármesteri Hivatalnak nincs ráhatása a folyamatra. Annak utána tudunk nézni, hogy a rekultivációs tervből és engedélyből van-e példány a Hivatalban.


Marosi Boldizsár megkérdezi, hogy a Sertéstelepi útra és az Árpád utcára vonatkozó 6 tonnás súlykorlátozás táblák kiegészíthetők-e úgy, hogy helyi lakosokra ne vonatkozzon.

Szabóné Bán Julianna elmondja, hogy egy egyszerű nyomtatvány kitöltésével kérhető behajtási engedély egyszeri alkalomra vagy meghatározott időtartamra. A kérelem benyújtása és az engedélyezés semmilyen költséggel (díjfizetéssel) nem jár.

Mivel további kérdés nem érkezett, Zsin Géza a nyílt ülést 17 óra 50 perckor bezárja.


Zsin Géza
elnök

kmf.


Szabóné Bán Julianna
jkv.

